



书写高质量发展的新时代答卷

全市社会各界热议党的十九届六中全会精神

刚刚闭幕的党的十九届六中全会,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,汇聚坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量。

及时组织收听收看相关新闻报道,召开专题会议深入学习全会公报,结合工作实际研究贯彻落实举措……连日来,全市社会各界以生动多样的形式开展精神传达、集体学习,进行广泛的交流讨论。在学习交流中,大家一致认为,党的十九届六中全会在我们党成立一百周年的重要历史时刻召开,是一次十分重要的会议,具有重大现实意义和深远历史意义。过去一百年,中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。我们要旗帜鲜明讲政治,知行合一践忠诚,高质高效贯彻落实全会精神,深入把握精髓,做到融会贯通。要把学习的收获转化为指导实践、推动工作的能力,更加自觉地践行初心使命,使六中全会精神落实到行动上、贯彻到工作中。

坚定为祖国和人民奋斗的理想信念

郑州市财政局机关党委专职副书记李旭表示,党的十九届六中全会聚焦总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,突出中国特色社会主义新时代这个重点。会议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》贯通历史、现在、未来,既呈现全貌又主题鲜明、重点突出,既接续传统又映照现实、指引实践。“我们将第一时间把全会精神传达给各基层党组织,组织多种形式深入学习贯彻全会精神。让全会精神在财政系统落地生根。把贯彻落实好全会精神与财政工作结合起来,增强财政对市委市政府重大决策部署的保障能力”。

郑州市青马工程学员赵笑艺坚定地表示,作为新时代青年,使命光荣、责任重大,要坚持把自己的理想同祖国的前途命运紧密联系在一起,铭记“来时路”之艰辛,强化“脚下路”之责任,坚定“未来路”之梦想,自觉锤炼“强国有我”之决心,坚定为祖国和人民奋斗的理想信念。通过学习全会精神,进一步坚定信念、完善自我,从思想上、行动上提高认识,紧跟中国共产党的步伐,以昂扬的精神面貌,在第二个百年征途中勇毅前行,绽放芳华。

全会和《决议》站位“百年视角”,回顾党的百

年历程,总结党的百年成就,揭示党的“制胜密码”,号召激励广大党员不忘初心、牢记使命,不懈努力、接续奋斗,走好“下个百年”的“新的赶考之路”。市公安局政治部组织处民警、党建专干胡淼表示,我们要牢记“党的力量来自组织”,继承好、运用好、发扬好党的建设这个“传家宝”,持续健全基层组织体系,强化“党员意识”,擦亮“党员身份”,发挥先锋模范作用,用强有力的党建工作,提升各级党组织的号召力、凝聚力、战斗力,为实现中华民族伟大复兴、实现党的下个百年的宏伟目标凝聚磅礴伟力。

“学习会议精神后我倍感振奋、信心十足、干劲满满,作为团干部,我们要深入学习贯彻六中全会精神,第一时间将会议精神学通悟透,带领团员青年以更加有为的担当、更加务实的举措,改革创新、锐意进取,把握时代大势,着力提升‘三力一度’,推动共青团事业的高质量发展。”共青团金水区委书记马邈表示,今后一定要躬身入局、善作善成,在围绕中心服务大局开展活动的过程中提升能力本领、锤炼过硬作风、强化结果导向,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,积小胜为大胜,积跬步至千里,在郑州国家中心城市现代化建设中奋勇前进。

切实解决好群众生活中的烦心事、忧心事

党的十九届六中全会公报一经公布,郑州公交集团便组织党员干部职工进行了交流学习。“振奋人心,备受鼓舞!”全国劳动模范徐亚平激动地说,“全会通过的决议全面总结了党百年奋斗的历史经验,使我们新时代中国共产党人看清楚过去为什么能够成功,弄明白未来怎样才能继续成功。身逢盛世,我们倍感荣耀和自豪,我将用热情的服务迎接每一位乘客,体现一名公交车长的职责和担当,争做实现中华民族伟大复兴的参与者、奋斗者、见证者。”

“作为一名青年党员,要始终与党中央同频共振,并始终坚信:当今之中国,奋斗在我青年,希望在我青年,未来在我青年!为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。”谈及学习体会,郑州人民医院团委书记、普外三病区医生全麟龙激情满怀,“党的十九届六中全会

胜利召开,充分说明我们党是善于总结、勇于担当、敢于胜利的伟大政党。作为一名医务工作者,最大限度保护人民群众生命安全和身体健康是坚持以人民为中心思想的本质体现,是落实全心全意为人民服务根本宗旨的实际行动,是一名合格共产党员的永恒价值追求。”

“党的十九届六中全会为奋进新时代、走好新征程进一步指明了前进方向,提供了根本遵循。”郑东新区祭城路街道办事处主任景洪晓表示,将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,更加坚定自觉践行初心使命,更好传承弘扬伟大建党精神,坚持以党建为统揽,以人民为中心,深入推进“万人助万企”、养老、“访千家进万户活动”等重点工作,持续推动辖区经济社会事业高质量发展,让辖区企业、群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

“作为一名基层党委

书记,我将努力把学习贯彻六中全会精神和党史学习教育、‘我为群众办实事’实践活动、疫情防控、社区治理等工作紧密结合起来,讲好党的故事、建强基层堡垒、汇聚各方力量、形成工作合力,时刻牢记为人民服务宗旨,以满足居民对美好生活的向往为目标,保持同人民群众的血肉联系,切实解决好群众生活中的烦心事、忧心事,把好事办实事办进群众心坎,让群众生活更加幸福、笑容更加灿烂。”高新区大里村党委书记、村主任金一说。

中原区汝河路街道党工委书记吴孝刚表示,要认真学习贯彻落实党的十九届六中全会精神,勇当新时代“赶考者”,以昂扬的精神奋进赶考路。“在实际工作中将全心全意为人民服务的赤诚之心,转化为为群众办实事、做好事的务实之举,积极发挥党建引领作用,凝聚起服务群众的强大合力。”

充分发挥党员先锋模范作用

管城区北下街街道代书胡同社区党委书记陈霁辉表示,作为社区一线的党员,面对新起点新征程,深刻学习领会全会精神,坚定不移听党话、跟党走。充分发挥党员先锋模范作用,做到初心如磐、使命在肩,时刻保持奋进状态,坚决扛起责任。在平凡的岗位中,为新时代中原更加出彩贡献力量。

“党的十九届六中全会系统总结了党的百年奋斗积累宝贵历史经验,尤其是在农业农村发展和经济社会发展方面,围绕决胜全面建成小康社会、推进高标准农田建设、推进农业供给侧结构性改革、加快农业科技创新等工作,探索积累了很多宝贵经验。”登封市颍阳镇党委副书记、镇长周占波说,作为典型农业乡镇,颍阳镇将深入贯彻落实全会精神,把党解决“三农”问题的经验坚

持好、发扬好,把“三农”工作作为乡村振兴的总抓手,持续改善民生,始终围绕民心民意,提升农村居民生产生活水平。

上街区中心路街道盛世社区党总支书记杨志斌表示:“在先辈们‘担当’精神的感召下,我将坚定做新时代的‘奋斗者’,立足岗位,着力抓好群众服务和民生改善,为广大居民提供优质服务,为辖区企业提供优良就业资源,不断提升社区管理服务品质。”

“学习全会公报后,我心潮澎湃、干劲十足。”新密市城关镇西街村党总支书记、主任王松森表示,将积极带领全村党员把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神与落实当前工作结合起来,注重发挥党建引领作用,在古城保护开发中主动担当作为,为早日建成新密80万人的精神家园,打造千万游客的

“诗和远方”贡献力量。

“通过认真学习全会精神,村里党员干部对实现乡村全面振兴和农业农村现代化信心更足了。只要坚定不移听党话、跟党走,未来的生活肯定越过越美!”中牟县大孟镇万胜村支部书记校文胜说,“下一步,万胜村在推进乡村振兴的过程中将继续坚持实施党员联系户,让党员先锋模范作用进一步得以发挥,大力发展村集体经济,让村庄的美丽指数越来越高,村民的钱包越来越鼓。”

荥阳市委宣传部干部蒋士勋说:“面对新起点新征程,作为宣传系统的一名干部,我要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,立足本职做好全会精神的宣传,推动全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,营造学习贯彻的浓厚氛围,推动全会精神转化为做好工作的实际成效。”